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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ  

В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 

Сьогоднішнє управління характеризується здатністю ефективно реагувати 

на непередбачувані зміни в швидкозмінному світі, вмінням передбачати ці зміни 

та керувати ними. Інформаційна революція перевернула життя людей та 

діяльність цивілізації в цілому, тому інформаційно-аналітичне забезпечення та 

застосування інформаційно-комунікаційних технологій мають важливе значення 

в управлінській діяльності [1]. Важливим результатом є впровадження нових 

механізмів взаємодії між громадянами, владою, підприємствами та суспільними 

організаціями. Для ефективного виконання завдань та повноважень місцевого 

самоврядування необхідним є використання новітніх технологій у роботі органів 

місцевого самоврядування. 

У спеціальній літературі проводився аналіз системи функцій держави, 

органів державного управління та громадських організацій, а також окремих 

функцій цих суб'єктів в контексті проблем теорії держави і права, 

конституційного права і державного будівництва, адміністративного права та 

інших відповідних галузей. Такий аналіз був проведений в працях таких відомих 

дослідників, як Г. В. Атаманчук, В. Б. Авер'янов, О. Ф. Фрицький, 

М. О. Баймуратов, Ю. О. Тихомиров, А. М. Колодій, В. В. Кравченко, 

О. В. Батанов та інші. Вони зробили значний внесок у розроблення 

концептуальних основ інституту служби в органах місцевого самоврядування та 

регулювання процесу його реформування. Проте, розробка конкретних 

механізмів реформування цього інституту ще залишається малорозробленою, 

тому потребує пильної уваги. 

В усіх провідних країнах світу, рівень розвитку інформаційно-

аналітичного забезпечення органів влади є ключовим фактором економічного 

зростання, забезпечення національної обороноздатності, соціально-політичної 

стабільності та розвитку демократичних засад у державному управлінні [2]. В 

Україні розгортання державотворчих процесів, проведення соціально-

економічних реформ, розширення міжнародного співробітництва та розвиток 

демократії в суспільстві вказують на необхідність використання нових 

інформаційних технологій для забезпечення інформаційно-аналітичної 

діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування. 

Законодавчо в Україні визначені основні принципи, завдання та стратегічні 

напрями державної інформаційної політики, а також створено державні 

інституції відповідної компетенції, розроблено концепції, програми та плани дій. 

Однак на практиці реалізація інформаційної політики держави в Україні є 

несистемною, некоординованою та непрозорою через різноспрямованість 

діяльності різних відомств [3]. Для ефективної діяльності місцевого 



самоврядування необхідно запровадження широких інформаційних зв'язків між 

органами місцевого самоврядування, державними управлінськими структурами 

і населенням (громадськістю). Тому важливо створити правову основу для 

інформування громадян щодо проблем організаційного та правового 

забезпечення місцевих рад. 

Необхідність впровадження науково обґрунтованої послідовності та 

системності управління інформаційними ресурсами на рівні місцевого 

самоврядування підтверджується станом формування та використання 

інформаційних ресурсів місцевими органами влади. На даний момент, відсутній 

комплексний підхід до правового регулювання розвитку інформаційної 

інфраструктури територіальних громад, а також документи, що регламентують та 

координують процес формування правових засад побудови та ефективного 

функціонування системи управління інформаційними ресурсами в країні. 

Необхідно також модернізувати інформаційну інфраструктуру на місцевому рівні. 

Загалом, покращення інформаційної діяльності місцевих рад тісно 

пов'язане з ефективним функціонуванням системи місцевого самоврядування та 

управління територією. Це передбачає розв'язання ряду організаційних, 

правових та методичних питань. Першочергове завдання – централізація 

інформації на відповідній території за допомогою ідей інформатизації та 

створення єдиного інформаційного банку даних для всіх структур місцевого 

самоврядування. 

В сучасних умовах необхідність комплексного інформаційного 

забезпечення розвитку територій є нагальною. Особливо важливим є розробка 

структурно-функціональної моделі інформаційної системи, яка об’єднала б 

загальнодержавні центри, що надають правову, статистичну, науково-технічну, 

економічну та іншу інформацію, з регіональними (територіальними) на рівні 

областей, районів, міст, селищ та сіл. Ця модель повинна містити відповідні 

елементи, операції яких мають бути узгоджені між собою, послідовні та 

оптимальні застосування форм і засобів надання інформації, визначення 

достатнього обсягу відомостей та інші важливі аспекти. Це забезпечило б 

необхідні передумови для інтеграції, уніфікації та типізації інформаційних 

відносин, а також для розроблення єдиної інформаційної стратегії управління 

територією в цілому, яка є важливою і в теоретичному, і в практичному аспектах. 
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